
Αριθμός 63 
8η Συνεδρίαση  

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Πατρέων 
της 25ης Φεβρουαρίου 2014 

--------------------------- 
 

 Στην Πάτρα και Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Πατρέων στο Λιμάνι, σήμερα την 
25η Φεβρουαρίου 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00 μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. 
Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, με αριθ. 8/21-2-2014, ήλθαν στην συνεδρίαση για 
τη λήψη απόφασης στα εννέα (9) θέματα της ημερησίας διάταξης, τα παρακάτω Μέλη της 
Επιτροπής αυτής: 
 1] Βασίλειος Λοτσάρης - Πρόεδρος, 2] Θεοχάρης Μασσαράς – τακτικό μέλος, 3] 
Παναγιώτης Βαφέας - τακτικό μέλος, 4] Χαράλαμπος Καρκούλιας - τακτικό μέλος, 5] 
Γεώργιος Σιγαλός - τακτικό μέλος 6] Σπυρίδων Πολίτης - αναπληρωματικό μέλος και 7) 
Ανδρέας Φίλιας - αναπληρωματικό μέλος. 
 Ο κ. Χαράλαμπος Καρκούλιας έφυγε από τη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια συζήτησης 
του 5ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως (αριθ. απόφασης 64/2014).  
 Οι κ.κ. Νικόλαος Τζανάκος – Αντιπρόεδρος Αχιλλέας Γεωργακόπουλος, Χρήστος 
Λέγκας, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος, Γεώργιος Νικηφορίδης και Δημήτριος Αϊβαλής- 
τακτικά μέλη δεν ήλθαν αν και κλήθηκαν. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδριάσεως. 
……………………...…………………………………………………………………………… 
 
  Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγοντας το (4) θέμα της ημερησίας διατάξεως, θέτει 
υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής τα υπ΄ αριθ. 1055/25-2-2014 και 1058/25-
2-2014 διαβιβαστικά του κ. Δημάρχου και διαβάζει τις υπ' αριθ.  1276/24-02-2014 και 
1287/24-2-2014 εισηγήσεις του Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης και Αξιοποίησης 
Δημοτικής Περιουσίας (Γενική Δ/νση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών- Δ/νση 
Τοπικής Οικονομίας- Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων), η 
οποία έχει ως εξής: «Προς- Την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής- Ενταύθα- ΘΕΜΑ: - «Έγκριση 
παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων»- Σας διαβιβάζουμε τις παρακάτω 
αιτήσεις καταστηματαρχών της πόλης μας σχετικά με την παράταση ωραρίου λειτουργίας 
χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων και παρακαλούμε, να εισηγηθείτε στην Επιτροπή, 
προκειμένου ν’ αποφασίσει, σύμφωνα με το Ν. 3852/2010  και το άρθρο 3 παρ. 3 της 3/1996 
Αστυνομικής Διάταξης, όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, για το αίτημα των 
παρακάτω καταστηματαρχών. - Συμπληρωματικά σας γνωρίζουμε, ότι με την υπ’ αριθμ. 
225/21-3-2001 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου έχει εγκριθεί η παράταση του ωραρίου 
λειτουργίας των μουσικών οργάνων στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, έως την 
12η νυχτερινή ώρα καθημερινώς και καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.- Επίσης το Δημοτικό 
Συμβούλιο με την υπ’ αριθμ. 561/16-7-2003 Απόφασή του, η οποία εγκρίθηκε με την αριθμ. 
πρωτ.: 12919/5-8-2003 απόφαση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, εγκρίνει την παράταση 
του ωραρίου χρήσης μουσικών οργάνων στα καταστήματα Υγειονομικού Ενδιαφέροντος της 
πόλης έως την 02:00 π.μ, και εξουσιοδοτεί τη Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να εξετάζει κατά 
περίπτωση τα αιτήματα των καταστηματαρχών, με την προϋπόθεση ότι η μουσική  δεν θα 
λειτουργεί εκτός του προβλεπόμενου ανώτατου ορίου των 80DB (A) και  δεν θα 
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διαταράσσεται  η κοινή ησυχία των περιοίκων. Προς τούτο, έχουν υποβληθεί στην υπηρεσία, 
σχετικές βεβαιώσεις περί τήρησης των όρων ηχομόνωσης του καταστήματος και 
τοποθέτησης ηλεκτρομηχανικού εξοπλισμού περιορισμού ισχύος, εντός των νομίμων ορίων. - 
Σημειώνεται, ότι μετά τον έλεγχο των φακέλων προκύπτει η πληρότητα των απαιτούμενων 
δικαιολογητικών για  όλα τα κατωτέρω καταστήματα καθώς έχουν εφοδιασθεί με την κατά 
νόμο προβλεπόμενη άδεια λειτουργίας μουσικών οργάνων  και λειτουργούν νόμιμα. -Μετά τα 
παραπάνω, παρακαλούμε να αποφασίσετε την χορήγηση των αιτούμενων αδειών παράτασης 
ωραρίου λειτουργίας μουσικής και μουσικών οργάνων  στους κάτωθι ιδιοκτήτες 
καταστημάτων, σύμφωνα με την 3/96 Αστυνομική Διάταξη, όπως ισχύει σήμερα, καθώς και 
τα όσα ορίζονται στην Υ1γ/Γ.Π/οικ.96967/8-10-2012 νέα υγειονομική διάταξη. – 1) 
ΚΑΛΟΤΑΝΤΑΝΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ  του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ,  ΚΑΦΕ  ΜΠΑΡ,  ΜΑΙΖΩΝΟΣ 
αρ.69,  όροφοι οικ. 6, ΙΣΟΓΕΙΟ.  1) ΜΑΝΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΚΑΦΕ 
- ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ  ΧΩΡΙΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ, ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
αρ.119, όροφοι οικ. 2, ΙΣΟΓΕΙΟ, 2) ΔΙΕΣΙΣ Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία  ΔΙΕΣΗΣ ΙΚΕ, 
ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ, ΑΜΕΡΙΚΗΣ 1 & ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ αρ., όροφοι οικ. 4, 
ΙΣΟΓΕΙΟ.- Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης και Αξιοποίησης Δημοτικής 
Περιουσίας κ. Παναγιώτης Βαφέας».- 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον εισηγητή - αρμόδιο 
Αντιδήμαρχο και είδε τις ως άνω εισηγήσεις και τις αιτήσεις των ενδιαφερομένων. Έλαβε 
επίσης υπ’ όψιν ότι με την υπ’ αριθμ. 225/21-3-2001 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
έχει εγκριθεί η παράταση του ωραρίου λειτουργίας των μουσικών οργάνων στα καταστήματα 
υγειονομικού ενδιαφέροντος, έως την 12η νυχτερινή ώρα καθημερινώς και καθ’ όλη τη 
διάρκεια του έτους. Επίσης το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αριθμ. 561/16-7-2003 
Απόφασή του, η οποία εγκρίθηκε με την αριθμ. πρωτ.: 12919/5-8-2003 απόφαση της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, εγκρίνει την παράταση του ωραρίου χρήσης μουσικών 
οργάνων στα καταστήματα Υγειονομικού Ενδιαφέροντος της πόλης έως την 02:00 π.μ. Η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής εξετάζει κατά περίπτωση τα αιτήματα των 
καταστηματαρχών, με την προϋπόθεση ότι η μουσική δεν θα λειτουργεί εκτός του 
προβλεπόμενου ανώτατου ορίου των 80DB (A) και δεν θα διαταράσσεται η κοινή ησυχία 
των περιοίκων. Προς τούτο, έχουν υποβληθεί στην αρμόδια Υπηρεσία, σχετικές βεβαιώσεις 
περί τήρησης των όρων ηχομόνωσης του καταστήματος και τοποθέτησης ηλεκτρομηχανικού 
εξοπλισμού περιορισμού ισχύος, εντός των νομίμων ορίων. Μετά δε τον έλεγχο των φακέλων 
προκύπτει η πληρότητα των απαιτούμενων δικαιολογητικών για όλα τα κατωτέρω 
καταστήματα καθώς έχουν εφοδιασθεί με την κατά νόμο προβλεπόμενη άδεια λειτουργίας 
μουσικών οργάνων και λειτουργούν νόμιμα. Κατόπιν των ανωτέρω και  σύμφωνα με την 3/96 
Αστυνομική Διάταξη, όπως ισχύει σήμερα, τα όσα ορίζονται στην Υ1γ/Γ.Π/οικ.96967/8-10-
2012 νέα υγειονομική διάταξη και το Ν. 3852/2010, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 

        ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
 
Εγκρίνει την παράταση του ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων στα κάτωθι 

καταστήματα Υγειονομικού Ενδιαφέροντος έως την 02:00 π.μ., 
 
1) Στην κα ΚΑΛΟΤΑΝΤΑΝΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ,  για ΚΑΦΕ  
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ΜΠΑΡ,  που βρίσκεται επί της οδού ΜΑΙΖΩΝΟΣ αρ.69.    
 
2)  Στον κ. ΜΑΝΤΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, για ΚΑΦΕ - ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ  
ΧΩΡΙΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ, που βρίσκεται επί της οδού ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ αρ.119.  
 
3)  Στην εταιρεία με την επωνυμία «ΔΙΕΣΙΣ Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία  
ΔΙΕΣΗΣ ΙΚΕ»,  για ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ, που βρίσκεται επί των οδών ΑΜΕΡΙΚΗΣ 
1 & ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ.  
 

 
 
 
       Ο Πρόεδρος                                    Τα  Παρόντα  Μέλη 
 
        
   
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΛΟΤΣΑΡΗΣ   ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΜΑΣΣΑΡΑΣ  
       ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΡΚΟΥΛΙΑΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΑΦΕΑΣ 
       ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΓΑΛΟΣ 
       ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΟΛΙΤΗΣ 
       ΑΝΔΡΕΑΣ ΦΙΛΙΑΣ 
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